ПЯТЬДЕСЯТ ТВОРЧЕСКИХ ЖИЗНЕЙ

почерк ваяния творческого об- беля. раза. Необычен он у ведущего оперы и балета имени И. Фран- ского конкурса в Киеве, в 1962 ко, народного артиста УССР году он отмечен на Всесоюзном тельно изучив клавир оперы, ни М. Глинки, а год спустя эпоху, литературные источни- А. Врабель - участник ки к будущей роли, он слуша- Международного конкурса моет пение... Проводя длитель- лодых оперных певцов в Соное время у магнитофона, он фии. произведение в испевцов, видных мастеров во- ставляет наше искусство за ру- образ Рихарда Зорге в однокала. Еще ч еще раз анализи- бежом. Ему приходилось вы- именной опере Юлия Мейтуса. рует он то богатство и разно- ступать со многими выдающиобразие чувств, настроений, со- мися певцами современности в ре является партия стояний, которые способен пе- Польше, Германской Демокра- революции в постановке тередать голос — неисчерпаемый тической Республике. Индии, атра «Десять дней, которые выразитель мысли и красоты. Финляндии, Венгрии, Болга- потрясли мир» М. Карминского

прославленным предшествен- ло принимают исполнителя, бель выступает как драматиникам или современникам — щедро аплодируя его много- ческий актер. стремление быть чем-то похо- гранному таланту, яркой ин- ...После напряженного ражим на них? О, нет! Александр дивидуальности. А его герои бочего дня, дома Александр Врабель: — художник пркой так не похожи друг на друга. Михайлович Врабель снова у одаренности, вокалист высо- Это — Онегин, Томский, Елец- магнитофона. Теперь он слукой самобытной культуры.

школьной скамьи, парию, им- Зурга в «Искателе жемчуга» спектакле. По всем понировала профессия спорт. Бизе: властный король Кар- строгости разбирает он свою смена. Но уже на первом кур- лос в «Эрнани», непокорный се Львовского института физ- Амонасро в «Аиде», любящий его мечтаний, его будущее - граф ди Луна в «Трубадуре» лю с новыми заботами, раздупение. Все другие увлечения Верди, шпион инквизиции Бар- мьями, творческими достижеотошли на второй план, ког- наба в «Джоконде» Понкиелли. ннями. Львовской государственной кон- бель особо чутко в партин Ри- На снимках:

шу приглашают солистом во бящего отца, он живет его опере «Царская невеста»; на-Львовскую оперу. В афишах жизнью, умирает его смертью, родная артистка УССР Т. Дии Сильвно («Паяцы») и Онеги- ботой А. Врабеля является Врабель в роли Риголетто.

У каждого художника свой на появилась фамилия А. Вра-

1959 год принес вокалисту Львовского театра звание лауреата республикан-Александра Врабеля, Тща- соревновании вокалистов име-

Александр Врабель поет на капелл, народных разных сценах страны, Может быть, в обращении к ри, Канаде. И везде очень теп- (по Д. Риду). Здесь А. Вракий, Роберт в операх Чайков- шает свои записи, сделанные музыка манила со ского; Эскамильо в «Кармен», на последней репетиции или культуры он понял, что мир отец — Жермон в «Травиате», придет к Александру Врабеда перед певческим талантом Полную гамму чувств во всех юноши распахнулись двери нюансах раскрывает А. Врасерватории им. Н. Лысенко. голетто. Он плачет и смеется артист УССР Г. Кузовков в А через несколько лет юно- душой придворного шута и лю- роли Григория Грязнова театра против партии Тонио Новой, очень интересной ра- дык; народный артист УССР А.



Самой новой работой в опе-

работу.

И завтрашний новый

О. ПАЛАМАРЧУК.